



## **В Ленинском районе города Н.Новгород по факту травмирования рабочего возбуждено уголовное дело**



Следователем СО по Ленинскому району города Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, 12 декабря 2022 года в дневное время в складских промышленных помещениях, расположенных на проспекте Ленина города Н.Новгорода, при проведении разгрузочных работ сотрудниками ООО «Бриз» водитель электропогрузчика, сдавая назад, зацепил пустой паллет и продолжая движение, прижал ногу кладовщика.

59-летний потерпевший госпитализирован в больницу. Заключение судебно-медицинской экспертизы установлено, что мужчине причинен тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В ходе расследования уголовного дела действиям сотрудников организации, ответственным за соблюдение норм охраны труда и допустившим травмирование работника, будет дана юридическая оценка.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1769862>